

Wirecard colaboreaza cu Orange Money pentru a lansa un serviciu de plăți digitale inovatoare în România

Wirecard, lider global pentru inovații în tehnologia financiara digitala, și Orange Money România colaboreaza pentru a oferi o soluție inovatoare ce permite plăți contactless cu carduri de debit Orange Money, fizice și virtuale, cu smartphone, precum și cu smartwatch Fitbit și Garmin.

Utilizând aplicația Orange Money, utilizatorii pot efectua transferuri instantanee P2P (peer-to-peer) prin intermediul numerelor de telefon mobil, pot transfera bani utilizând codul IBAN individual, pot achita facturile de utilități sau pot să își reîncarce conturile Orange Prepay. De asemenea, clienții pot efectua achiziții pe internet utilizând cardul virtual din aplicație, pot gestiona limitele cardului, sau reseta codul PIN și pot bloca sau debloca rapid cardul.

"Parteneriatul cu Wirecard este o parte integrantă a soluției digitale oferite de Orange Money pe piața românească și o garanție suplimentară a calității serviciilor pe care clienții noștri sunt obișnuiți să o primească și o așteaptă de la noi", a declarat Haris Hanif, CEO al Orange Money România .

"Misiunea Wirecard se concentrează pe furnizarea de soluții financiare digitale de vârf, iar parteneriatul cu Orange Money este o parte semnificativă a viziunii noastre. Suntem încântați să colaborăm cu Orange Money și să implementăm pe piața din România această soluție inovatoare ce oferă multe beneficii clienților români și o nouă perspectivă asupra zonei de plată din România ", a declarat Utku Ogrendil, Managing Director România la Wirecard.

Wirecard oferă o gamă largă de servicii în cadrul parteneriatului. Acestea includ procesarea și decontarea tranzacțiilor, emiterea și personalizarea cardurilor, autorizarea - inclusiv 3Dsecure, gestionarea cardurilor, tokenizarea ca soluție NFC certificată VISA, precum și servicii de contact center.

Potrivit pentru toate tipurile de utilizatori, plățile digitale au la baza cardurile de debit Orange Money Visa, disponibile prin aplicația Orange Money, disponibilă pentru smartphone-urile iOS și Android, aplicația Orange Pay, disponibilă pe smartphone-uri Android pentru plăți mobile NF și aplicațiile Fitbit și Garmin, disponibile pe iOS și Android pentru plăți NFC cu smartwatch-uri

Wirecard (GER: WDI) este una dintre platformele digitale cu cea mai mare dezvoltare din lume în domeniul comerțului financiar. Oferim atât partenerilor de afaceri, cât și consumatorilor finali un ecosistem complet de servicii cu valoare adăugată și în timp real, sistem aflat într-o continuă extindere și construit în jurul plăților digitale inovatoare, ce utilizează o abordare B2B2C integrată. Acest ecosistem se concentrează asupra domeniilor de plată și risc, a vânzării bancare cu amanunțul și a tranzacțiilor, al fidelizării, analizei datelor și a creșterii ratei de conversie în toate canalele de vânzare (online, mobil, ePOS). Wirecard operează cu instituții financiare reglementate pe mai multe piețe cheie și deține licențe issuing și acquiring de la toate rețelele majore de plăți și carduri. Wirecard AG este listată la Bursa din Frankfurt (DAX și TecDAX, ISIN DE0007472060).